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CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO 

Ata N° 11/2021. 

Sessão Ordinária N° 11/2021 

Ata da lia (décima primeira) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 
do ano de 2021, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 17 
(dezessete) dias do mês de março do ano em curso, às 18h00m1nhs, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, onde se realizou esta Sessão Ordinária, 
de forma remota, por fazer-se necessário o isolamento social, devido ao 
agravamento da Pandemia da Covid-19, sob a presidência do vereador Antônio 
Adriano Araújo de Queiroz, secretariado pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar. 
Além dos vereadores supracitados, verificou-se virtualmente a presença dos 
vereadores: Maurício Alves de Macêdo, Francisco Lopes de Sousa Júnior, 
Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius Santana Saraiva, Francisco Nacélio da 
Silva Lima, Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva Morais, Manoel de Freitas Viana, 
Pedro Gonçalves de Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão 
saudando a todos e convida pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso ofertado 
em intenção das vitimas da Covid-19. Em seguida, pediu ao 10 Secretario 
Isaías Xavier de Aguiar para autorizar a leitura da ata da Sessão anterior, que é 
apreciada e aprovada por unanimidade. Com os trabalhos conduzidos pelo 1° 
secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o 
primeiro expediente, com a condução dos trabalhos da seguinte forma: Faz-se 
a leitura de cada matéria, o vereador autor da mesma faz sua justificativa, 
seguido da discussão por parte dos demais vereadores, caso assim o queiram, 
e, logo após, acontece a votação da matéria. Leitura da Resolução N° 
003/2021 da Câmara Municipal de Capistrano que "Fixa remuneração 
mínima dos servidores no âmbito da Administração Pública da Câmara 
Municipal de Capistrano/CE, e dá outras providências". Leitura do Oficio 
n° 56/21 da Secretaria de Administração e Finanças respostando os 
ofícios n° 04/2021, 07/21 e 19/2021. Mensagem N° 003/2021, acompanhada 
do Projeto de Lei N° 003/2021, da Prefeitura Municipal de Capistrano, que 
"Ratifica protocolo de intenções firmadas entre Municípios brasileiros, 
com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do 
Coronavirus: medicamentos, insumos e equipamentos na área da sàúdey. 
Nesse instante, o vereador Vinícius Saraiva solicita a dispensa de Parecer 
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do referido projeto, sendo aprovado por todos os vereadores. Na 
oportunidade, o vereador Júnior Lopes propõe a instalação de barreiras 
sanitárias para vigilância no feriado de São José. Os demais vereadores 
colocam-se favoráveis à ideia do vereador Júnior Lopes. O vereador Félix 
parabeniza a Administração pela ação e solicita o retorno das tendas 
cobertas para a Casa Lotérica. Em seguida, o presidente coloca em 
votação o citado Projeto de Lei N°003/21, que obtém aprovação unânime. 
Proposição N° 46/2021, espécie Requerimento, do vereador Isaías Xavier 
de Aguiar, que requer do Executivo o aumento da Gratificação de 
Incentivo à produtividade dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS), de 
70% para 100%. O vereador autor faz a justificativa de sua propositura, 
recebendo o apoio dos demais colegas, dizendo da importância do 
trabalho dos agentes de saúde. Posta em votação, teve aprovação por 
unanimidade. Proposição N° 50/2021, espécie Requerimento, do vereador 
Cleto Alves Francelino, que requer do Executivo a construção de 
Passagem Molhada da localidade de lú sobre o Rio Bebedouro que liga a 
comunidade de lú ao Belo Monte. O vereador Cleto fez suas 
considerações da matéria, recebendo o apoio de todos, e, posta em 
votação, é aprovada por todos os vereadores. Proposição n° 51/2021, 
espécie Requerimento, do vereador Cleto Alves Francelino, que requer do 
Executivo o reparo da Iluminação do Estádio Municipal. O vereador autor 
faz as considerações de sua matéria, justificando-a com propriedade da 
necessidade de seu pedido. Os vereadores enfatizaram a relevância do 
pedido do vereador Cleto Alves. Inclusive, o presidente sugere que o 
poder executivo disponibilize um profissional da área para orientar as 
pessoas que praticam as atividades físicas. E o vereador Félix reforça 
com a sugestão também de um vigia para dar segurança a essas pessoas. 
Em seguida, a matéria foi posta em votação e obteve aprovação unânime. 
Nas considerações finais, os vereadores pronunciaram-se, fazendo seus 
agradecimentos e dizendo da satisfação pelo trabalho em prol da população. 
Ainda, o vereador Júnior Lopes fala da necessidade de melhorias com a 
iluminação pública municipal. O vereador Nacelio agradece a Administração 
pelo envio da retroescavadeira para auxiliar na escavação e instalação dos 
canos para abastecimento d'água na localidade de Marmoré. Já o vereador 
Joel Morais volta a cobrar a fiscalização por parte da Secretaria de Saúde 
quanto às faltas frequentes médicas no Centro de tratamento da Covid-19, e 
diz também da necessidade da limpeza nos arredores do Posto de Saúde da 
comunidade de Pesqueiro. Logo após, o nobre presidente solicità &população 
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que, se puder, fique em casa, caso tenha que sair para trabalhar, previna-se, 
pois a situação esta grave por conta da pandemia. Em seguida, verificando que 
nada mais havia a tratar, declara encerrada a presente Sessão Ordinária, 
antes, marcando a próxima para quarta-feira, 24 de março de 2021. 
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